
Hur kände du att läxan gick? 
Sätt kryss på pilen.

Talet före är 73.Till  

Vilket tal ska stå i stället för bilden?

Skriv talet efter. 

26 	 30 	 49 	 89 

Skriv talet före. 

 47	  51	  80	  99

Dela upp talet i tiotal och ental.

42 = 40  + 2 	  +  = 58 

36 =  + 	  +  = 70 

95 =  + 	  +  = 81 

Läxa till sidorna 6-15   Triumf 2A

Skriv talen som fattas.
Räkna uppåt. 

35  36            

Räkna nedåt. 

72  71            

Vilket tal ska stå i stället för bilden? 

45 + = 85	 = 	 = 

75 + = 125	 = 	 = 

155 = + 125

160 = 95 +

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 19 20

21 22 23 24 25 26 27 29 30

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

42 43 44 45 46 47 48 49 50

51 52 53 54 55 56 57 58

61 62 63 64 65 67 68 69 70

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80

81 83 85 86 87 88 89 90

91 92 94 96 97 98 100

 = 

 = 

 = 

 = 

 = 

 = 

 = 

 = 

 = 

 = 

 = 

 = 

Talet efter är 75.

72 73 74 75 76

osäker    säker

Läxa 1 

2    KAPITEL 1 LÄXA 1   3

18	 41	 66	 98

24	 59	 82	 95

28	 60	 84	 99

37	 38	 39	 40	 41	 42

70	 69	 68	 67	 66	 65

27	 31	 50	 90

46	 50	 79	 98

30	 6	 70	 0

50	 8

40	 30

50	 65

90	 5	 80	 1



Till  

Siri har 36 pinnar. Hon hämtar 10 till.  
Hur många pinnar har hon totalt? 

Svar: 

	 15 + 1 = 	 38 + 1 = 	 67 + 1 = 

15 + 10 = 	 38 + 10 = 	 67 + 10 = 

Det finns 28 korvar. Barnen äter 10.  
Hur många korvar är kvar? 

Svar: 

Vilket tal är minst? Ringa in. 

	 26      28		 	 26      28		  64       4664       46  

	 57         71	 88       44	 57         71	 88       44

Skriv talen i rätt ram. 

76        15        30       29        83        52        41        68        94        87

Storleksordna talen. Börja med det minsta. 

96  94  98  92  90             

Skriv tal från skylten  som passar beskrivningen.  
Det kan vara flera tal. 

Jämna tal: 

Udda tal: 

Tal med 3 tiotal: 

Tal större än 199: 

Välj ett eget tal och skriv det på skylten.  
Beskriv det med ord. 

	 24 – 1  = 	 53 – 1  = 	 96 – 1  = 

24 – 10  = 	 53 – 10  = 	 96 – 10  = 

osäker    säker

Läxa 2 

Läxa till sidorna 16-27   Triumf 2A4    KAPITEL 1 LÄXA 2   5

Jämna tal Udda tal 

63   58   14763   58   147

230   364   135230   364   135

16	 39	 62

23	 52	 95

25	 48	 77

25, 230, 364

63, 147, 135

230, 135

230, 364

14	 43	 86

15	 29	 8376	 30	 52

41	 8768	 94

36 + 10  = 46

	 46 pinnar

28 – 10  = 18

	 18 korvar

90	 92	 94	 96	 98

Det finns flera lösningar.



Till  

Avrunda till närmaste tiotal.

60 80757065

74 ≈ 	 68 ≈ 	 72 ≈ 

65 ≈ 	 63 ≈ 	 79 ≈ 

Ungefär hur många barn valde varje aktivitet?  
Avrunda till närmaste tiotal. 

Kasta stövel  barn. 

Hoppa säck  barn. 

Bygga koja  barn. 

Fiska  barn.

Vilket tal passar beskrivningen? 

Talet är större än 60.  
Det avrundas uppåt.  
Det är ett jämnt tal.  
Talet är: 

Talet är mindre än 80.  
Det avrundas nedåt.  
Det är ett udda tal.  
Talet är:  

Vad visar klockan? Ringa in. 

	 kvart i 12	 kvart i 5	 kvart över 6	 kvart över 9 

	 kvart över 12	 kvart i 4	 kvart över 3	 kvart i 9 

Vad visar klockan? Ringa in. 

14:45 	 17:15 	 19:15 	 22:45

 	 kvart över 4	 kvart över 5	 kvart över 9	 kvart i 11

	 kvart i 3 	 kvart i 5	 kvart över 7	 kvart över 11

Malva kommer till farmor 10:15. Hon stannar i 2 timmar.  
Det tar en halvtimme att ta sig hem. Vad är klockan när  
Malva är hemma? Visa svaret på båda klockorna.

Svar: :

: : :

Skriv med digital tid. 

	 Jack vaknar	 Jack äter frukost 	 Jack borstar tänderna  
	 halv 8.	 kvart i 8.	 kvart över 8. 

osäker    säker

Läxa 3 

Läxa till sidorna 28-37   Triumf 2A

64        76         85           5364        76         85           53

6    KAPITEL 1 LÄXA 3   7

Välj ett av talen! 

70	 70	 70

70	 60	 80

40

40

50

07  30   

12  45   

07  45   08  15   30

76

53



Det är 64 russin i en kaksmet.  
Nora lägger i 20 russin till.  
Hur många russin är det sammanlagt?

Svar: 

Till  

Addera ental. 

26 + 3  = 	 51 + 3  = 	 32 + 3  = 

72 + 5  = 	 94 + 5  = 	 62 + 7  = 

83 + 2  = 	 43 + 4  = 	 55 + 3  = 

Sven har 42 kakor i en burk.  
Han lägger i 5 kakor till.  
Hur många kakor är det sammanlagt? 

 

Svar:   

Addera tiotal. 

57 + 10 = 	 28 + 50 = 	 34 + 20 =  

25 + 60 = 	 39 + 10 = 	 41 + 50 =  

32 + 30 = 	 26 + 40 = 	 23 + 70 =  

Addera tiotal och ental. 

45 + 52  = 	 34 + 14  = 	 35 + 21  = 

22 + 41  = 	 52 + 24  = 	 43 + 16  = 

53 + 32  = 	 36 + 61  = 	 25 + 43  = 

Ringa in rätt summa. Addera en talsort i taget.

	 12 + 26	 32 + 46

	 38	 83		 38	 83	 76 	 7876 	 78  

	 34 + 15	 63 + 33

	 94	 49	 96	 99 	 94	 49	 96	 99 

Leo och Ina har bakat 12 bullar tillsammans.  
Leo har bakat dubbelt så många som Ina.  
Hur många bullar har Ina bakat? 

Svar: 

osäker    säker

Läxa 4 

Läxa till sidorna 38-47   Triumf 2A

30 + 20
34 + 20

Visa din 
lösning!

8    KAPITEL 2 LÄXA 4   9

2 + 3
32 + 3

30 + 20
5 + 1

29	 54	 35

77	 99	 69

85	 47	 58

67	 78	 54

97	 48	 56

85	 49	 91

63	 76	 59

62	 66	 93

85	 97	 68

42 + 5 = 47

	 47 kakor

8 + 4 = 12

	 4 bullar

64 + 20 = 84

	 84 russin

Det finns flera lösningar.



2

50 60 62 63 64 666558 59 6157565554535251

Till  

Subtrahera ental. 

78 – 3  = 	 46 – 4  = 	 35 – 2  = 

24 – 3  = 	 59 – 2  = 	 78 – 4  = 

67 – 5  = 	 96 – 3  = 	 89 – 3  = 

Aida har 28 ägg. Hon tappar 3.  
Hur många ägg har hon kvar? 

Svar: 

Max har 43 jordgubbar. Han äter upp 20.  
Hur många jordgubbar är kvar?

Svar: 

Subtrahera tiotal. 

87 – 50 = 	 65 – 20 = 	 98 – 30 = 

46 – 20 = 	 82 – 30 = 	 71 – 40 = 

74 – 60 = 	 93 – 20 = 	 85 – 60 = 

Räkna ut skillnaden. Ta hjälp av tallinjen. 

56 – 54 = 	 66 – 63 = 	 57 – 53 = 

55 – 52 = 	 69 – 67 = 	 56 – 51 = 

Välj ett tal från varje kakburk. Skriv olika likheter.  
Talen kan användas flera gånger. 

 +  = 	  −  = 

 +  = 	  −  = 

90 – 30
98 – 30

74   –   70	74   –   70	 45   –   4345   –   43

39   –   3639   –   36 97   –   9497   –   94

36   58   23  36   58   23  

35   4235   42

39   27   47   39   27   47   

45   56   345   56   32   3   4   52   3   4   5

osäker    säker

Läxa 5 

Läxa till sidorna 48-59   Triumf 2A

Ringa in subtraktioner med skillnaden 3.

10    KAPITEL 2 LÄXA 5   11

5 – 2
35 – 2

75	 42	 33 2	 3	 4

3	 2	 5

36	 3	 39
23	 4	 27

45	 3	 42
39	 4	 35

21	 57	 74

62	 93	 86

37	 45	 68
26	 52	 31

14	 73	 25

43 – 20 = 23

	 23 jordgubbar

28 – 3 = 25

	 25 ägg

Det finns flera lösningar.



Till  

Hur mycket ryms? Ringa in. 

Hur många deciliter saft innehåller kannan? 

          dl 	           dl 	           dl 	           dl 

Hur många deciliter fattas för att det ska bli 1 liter? 

          dl 	           dl 	           dl 	           dl

Dra streck efter varje upprepning i mönstret. 

A   B   B   C   A   B   B   C   A   B   B   C   A   B   B   C   A   B   B   C

2   4   6   2   4   6   2   4   6   2   4   6   2   4   6   2   4   6  

Undersök talen i talföljden. 

1   3   5   7	 23   26   29   32

Talen ökar med 	 Talen ökar med  

40   35   30   25	 70   68   66   64

Talen minskar med 	 Talen minskar med 

Fortsätt talföljden. 

   4     6     8     10                 

16    19   22    25                

Gör ett eget mönster som följer samma upprepning. 

1 dl    1 l 3 dl    3 l

15 dl    15 l2 dl    2 l

osäker    säker

Läxa 6 

Läxa till sidorna 60-69   Triumf 2A12    KAPITEL 2 LÄXA 6   13

Liter förkortas l.
Deciliter förkortas dl.

3	 5	 8	 6

2

5

3

2

1	 6	 3	 8

12	 14	 16	 18	 20
28	 31	 34	 37	 40

Det finns flera lösningar.



Till  

Skriv additionen och multiplikationen. Räkna ut. 

 +  +  + = 	  +  = 

 ∙  = 	  ∙  = 

 +  +  +  +  = 

 ∙  = 

Skriv två multiplikationer till bilden.  
Multiplicera. 

 ∙  = 

 ∙  = 

 ∙  = 

 ∙  = 

 ∙  = 

 ∙  = 

 Multiplicera.

2 ∙ 2 = 	 4 ∙ 2 = 	 8 ∙ 2 = 

3 ∙ 2 = 	 6 ∙ 2 = 	 0 ∙ 2 = 

5 ∙ 2 = 	 9 ∙ 2 = 	 1 ∙ 2 = 

I en djuraffär finns 7 akvarium med 2 fiskar i varje. 
Hur många fiskar är det sammanlagt? 

Svar: 

Det finns 10 askar med 2 snäckor i varje ask.  
Hur många snäckor är det sammanlagt? 

Svar: 

Multiplicera talen med 2. 

9    	 30    	 50    

13    	 22    	 60    

15    	 25    	 75    

osäker    säker

Läxa 7 

Läxa till sidorna 70-79   Triumf 2A14    KAPITEL 3 LÄXA 7   15

Faktorer kan byta  
plats i multiplikation! 

De nya talen är  
dubbelt så stora!

4	 4	 4	 4	 16

3	 3	 3	 3	 3	 15

5	 5	 10

4	 4	 16

5	 3	 15

3	 6	 18

2	 4	 8

4	 5	 20

6	 3	 18

4	 2	 8

5	 4	 20

2	 5	 10

4	 8	 16

6	 12	 0
10	 18	 2

7 • 2 = 14

	 14 fiskar

10 • 2 = 20

	 20 snäckor

18	 60	 100

26	 44	 120

30	 50	 150



Till  

2 ∙ 5 = 	 4 ∙ 5 = 	 5 ∙ 5 = 

8 ∙ 5 = 	 3 ∙ 5 = 	 6 ∙ 5 = 

Lova lägger nyckelringar i högar.  
Hon gör 8 högar med 5 nyckelringar i varje.  
Hur många nyckelringar är det sammanlagt? 

Svar: 

2 ∙ 10 = 	 7 ∙ 10 = 	 8 ∙ 10 = 

6 ∙ 10 = 	 5 ∙ 10 = 	 9 ∙ 10 = 

Sam har 4 akvarium med 10 sjöhästar i varje.  
Hur många sjöhästar har han sammanlagt? 

Svar: 

Barnen delar lika. Hur många snäckor får de var? Dividera. 

​ 12 ___ 
3

 ​  = 	  ​ 6 __ 
3

 ​ = 

Svar: 	 Svar: 

Hur många märken kan du köpa? Dividera. 

​ 10 ___ 
5

 ​  = 	​  15 ___ 
5

 ​  = 

Svar: 	 Svar: 

12 snäckor ska delads upp i grupper med lika många i varje grupp.  
Rita 3 olika lösningar.

osäker    säker

Läxa 8 

Läxa till sidorna 80-91   Triumf 2A16    KAPITEL 3 LÄXA 8   17

lösning 1 lösning 2 lösning 3

5 kr

10	 20	 25

20	 70	 80

40	 15	 30

60	 50	 90

8 • 5 = 40

	 40 nyckelringar

2 • 6 3 • 4 4 • 3

4

4 snäckor

2

2 märken

2

2 snäckor

3

3 märken

4 • 10 = 40

	 40 sjöhästar

Det finns flera lösningar.



Till  

2  ∙  2  =  4
faktor ∙ faktor = produkt

Area är storleken  
på den gula ytan. 

Omkrets är den röda 
längden runt om.

Multiplikation och division hör ihop. Räkna ut. 

4 ∙ 2 = 	 6 ∙ 5 = 	 3 ∙ 4 = 

​ 8 __ 
2

 ​ = 	​  30 ___ 
5

 ​  = 	​  12 ___ 
4

 ​  = 

3 ∙ 5 = 	 7 ∙ 2 = 	 10 ∙ 5 = 

​ 15 ___ 
5

 ​  = 	​  14 ___ 
2

 ​  = 	​  50 ___ 
5

 ​  = 

Räkna ut area och omkrets.

Rita 2 olika figurer med omkretsen 14 cm.  
Räkna ut figurernas area.

Area: rutor 	 Area: rutor 

Area: rutor 

Omkrets: cm 

Area: rutor 

Omkrets: cm 

Area: rutor 

Omkrets: cm 

Area: rutor 

Omkrets: cm 

osäker    säker

Läxa 9 

Läxa till sidorna 92-101   Triumf 2A18    KAPITEL 3 LÄXA 9   19

Vilka multiplikationer har samma produkt?  
Dra streck.

2 ∙ 6	 2 ∙ 10	 1 ∙ 10	 5 ∙ 82 ∙ 6	 2 ∙ 10	 1 ∙ 10	 5 ∙ 8

2 ∙ 5	 10 ∙ 4	 3 ∙ 4	 5 ∙ 42 ∙ 5	 10 ∙ 4	 3 ∙ 4	 5 ∙ 4

8	 30	 12

15	 14	 50

4	 6	 3

3	 7	 10

6

	 10

8

	 14

8

	 18

10

	 22

9 6

Det finns flera lösningar.



Till  

Skriv talet som fattas.

3 +  = 10	 5 +  = 10	 9 +  = 10

4 +  = 10	 2 +  = 10	 7 +  = 10

Addera.

8 + 4 = 	 18 + 4 = 	 28 + 4 = 

7 + 9 = 	 37 + 9 = 	 57 + 9 = 

8 + 5 = 	 9 + 6 = 	 7 + 5 = 

9 + 9 = 	 6 + 5 = 	 8 + 6 = 

7 + 6 = 	 9 + 3 = 	 4 + 7 = 

Bianca köper 6 biljetter för vuxna  
och 8 biljetter för barn.  
Hur många biljetter köper Bianca? 

Svar: 

65 + 7 = 	 67 + 5 = 	 66 + 9 = 

69 + 4 = 	 68 + 8 = 	 67 + 8 = 

	 7 + 6 = 	 8 + 3 = 	 9 + 5 = 

127 + 6 = 	 238 + 3 = 	 349 + 5 = 

0 10 12 13 14 1815 16 178 9 117654321

osäker    säker

8 + 5 
Addera först till 10,  

sedan resten. 

65 + 7
Addera först till tiotalet, 

sedan resten.

60 70 72 7773 7874 7975 8068 69 71 7667666564636261

Ringa in masker med summan 72. 

67 + 7
68 + 4

66 + 569 + 3

Läxa 10 

Läxa till sidorna 102-111   Triumf 2A LÄXA 10   2120    KAPITEL 4

7	 5		 1

12	 22		 32

72	 72		 75

13	 11		 14

73	 76		 75

133	 241	 354

13	 15	 12
18	 11	 14
13	 12	 11

6	 8		 3

16	 46		 66

6 + 8 = 14

	 14 biljetter



Till  

Subtrahera. 

10 – 4 = 	 30 – 5 = 	 80 – 9 = 

20 – 3 = 	 40 – 2 = 	 60 – 6 = 

11 – 3 = 	 12 – 6 = 	 16 – 7 = 

15 – 8 = 	 17 – 9 = 	 11 – 6 = 

13 – 4 = 	 11 – 7 = 	 14 – 7 = 

Det finns 16 masker i en låda.  
8 är röda och resten är svarta.  
Hur många masker är svarta? 

Svar: 

Subtrahera. 

14 – 8 = 	 34 – 8 = 	 54 – 8 = 

18 – 9 = 	 28 – 9 = 	 38 – 9 = 

72 – 5 = 	 76 – 6 = 	 73 – 8 = 

71 – 4 = 	 77 – 8 = 	 75 – 9 = 

Vilket tal ska stå i stället för bilden?

26 –  = 19	  = 

30 –  –  = 18	  = 

 +  = 	   = 

	 12 – 7 = 	 16 – 9 = 	 14 – 8 = 

132 – 7 = 	 256 – 9 = 	 374 – 8 = 

60 70 72 7773 7874 7975 8068 69 71 7667666564636261

osäker    säker

Läxa 11 

Läxa till sidorna 112-123   Triumf 2A

11 – 3
Subtrahera först till 10, 

sedan resten.

0 10 12 13 14 1815 16 178 9 117654321

72 – 5
Subtrahera först till 

tiotalet, sedan resten.

22    KAPITEL 4 LÄXA 11   23

16 – 8 = 8

	 8 masker

6	 25	 71

6	 26	 46

67	 70	 65

5	 7	 6

125	 247	 366

7

5

12

67	 69	 66

17	 38	 54

9	 19	 29

8	 6	 9

7	 8	 5

9	 4	 7



Till  

Vilka figurer är delade i två lika stora delar? Ringa in. 

Dela figuren i fyra lika stora delar. Måla en fjärdedel av varje figur.

Hur stor andel av figuren är målad? Skriv i bråkform.

En tårta har formen av en rektangel. 

Kian äter ​ 1 __ 
4

 ​ av tårtan och Elsa äter ​ 1 __ 
2

 ​.

Hur stor andel av tårtan är kvar? 

Svar:     

    

    

    

    

    

    

    

    

Dela rektangeln i tre lika stora delar på olika sätt.

Dela kvadraten i två lika stora delar på olika sätt.

osäker    säker

Läxa 12 

Läxa till sidorna 124-133   Triumf 2A

Rita på 
tårtan!

24    KAPITEL 4 LÄXA 12   25

1
2

1
4

1
4

1
4

1
3

1
3

1
2

1
4

1
3

Det finns flera lösningar.

Det finns flera lösningar. Elsa Kian

​ 1 __ 2 ​ 
​ 1 __ 4 ​ 



Till  

Skriv rätt geometriskt objekt. Välj från rutan.

	 	

	 	

Hur många kuber har figurerna? 

 	   	   

Beskriv en kub. Välj begrepp från rutan.

En kub har 6  .

En kub har 8  .

En kub har 12  .

Skriv två geometriska objekt som  
har en cirkel som bottenyta.

Ringa in figurer som går att vika en kub av.

Rita en kon sedd från olika håll. 

kub	 rätblock	 pyramid	 kon	 klot	 cylinder

Kon uppifrån Kon från sidan Kon underifrån

hörn

kanter

sidoytor

osäker    säker

Läxa 13 

Läxa till sidorna 134-143   Triumf 2A

Du kan titta på  
objekten på sidan 26!

26    KAPITEL 5 LÄXA 13   27

cylinder

cylinder

sidoytor

hörn
kanter

rätblock

klot

pyramid

kon

kon

kub

7 kuber 11 kuber 14 kuber



Till  

Fyra träd står på en rad.  
Det är 2 meter mellan varje träd.  
Hur många meter är det från första till sista trädet? 

Svar:   

Det finns 12 saxar sammanlagt. 
De röda saxarna är 6 fler än de gula. 
Hur många saxar är gula? 
Hur många saxar är röda?

Svar:   

Skriv en räknehändelse
till 8 – 2

till 8 ∙ 2

Skriv talet som fattas i likheten.

9 +  + 1 = 3 + 5 + 7	 7 ∙ 2 =  ∙ 7

36 + 4 =  + 32	  ∙ 2 = 4 ∙ 3

45 – 10 = 39 – 	  ∙ 10 = 4 ∙ 5

Visa din
lösning.

Rita och 
pröva. 

osäker    säker

Läxa 14 

Läxa till sidorna 144-155   Triumf 2A28    KAPITEL 5 LÄXA 14   29

Vilket tal ska stå i stället för bollen? 

33 –  = 29 	  = 

 +  = 13	  = 

 ∙  =  	  = 

 –  =  	  = 

2 + 2 + 2 = 6

	

6 + 3 + 3 = 12	

​ 6 __ 
2

 ​ = 6	

12 – 6 = 6	

2	 2	 2	

6 meter

9 röda 3 gula saxar

Det finns flera lösningar.

Det finns flera lösningar.

Fabian har åtta kakor. 
Han äter upp två.

Det finns åtta fat. 
På varje fat finns två kakor.

5 2

8 6

24

4

9

36

27



Till  

Ringa in rätt uttryck. Räkna ut.

Det finns 3 rep. Varje rep är 10 meter.  
Hur många meter är repen tillsammans?

Svar: 

Det är 8 barn som klättrar.  
De delar in sig i två lika stora grupper.  
Hur många barn är det i varje grupp?

Svar: 

Samia har 9 hakar. Felix har 3 fler.  
Hur många hakar har Felix?

Svar: 

Enzo ska klättra 12 meter.  
Han har klättrat 4 meter.  
Hur många meter har han kvar?

Svar: 

Räkna ut och skriv bokstaven. Vad heter hundarna?

	14 + 16 =  

	20 + 20 =  

	 18 + 4 =  

	 29 + 9 =  

	 26 + 5 =  

Namn: 	 Namn: 

S K I T R E 0

20 22 25 30 31 38 40
10 – 3

3 ∙ 10

10 + 3

​ 30 ___ 
3

 ​

8 – 2

8 ∙ 2

8 + 2

​ 8 __ 
2

 ​ 

9 – 3

9 + 3

9 ∙ 3

​ 9 __ 
3

 ​

12 – 4

12 ∙ 4

12 + 4

​ 12 ___ 
4

 ​

	
4 ∙ 5 =  

4 ∙ 10 =  

3 ∙ 10 =  

5 ∙ 5 =  

2 ∙ 10 =  

Kod

osäker    säker

Läxa 15 

Läxa till sidorna 156-165   Triumf 2A

Skriv en egen kod i ramen.  
Måla alla pärlor efter din kod. 

Min kod är 

2    

        

      

30    KAPITEL 5 LÄXA 15   31

​ 8 __ 2 ​ = 4

	 4 barn

3 • 10 = 30

	 30 meter

12 – 4 = 3

	 8 meter

9 + 3 = 123

	 12 hakar

30	 T

40	 O

22	 K

38	 E

31	 R

20	 S

40	 O

30	 T

25	 I

20	 S

Toker Sotis

Det finns flera lösningar.




